

PRUEBAS DE LA RESTA

La primera prueba consiste en sumar sustraendo más la diferencia y obtener por resultado el minuendo.

➤ *Resuelva las restas aplicando la primera prueba.*

$$S + D = M$$

8	3	4	6
1	6	7	2

—

+

7	5	6	4
2	6	7	7

—

+

8	5	3	8
1	7	4	2

—

+

La segunda prueba consiste en restar el minuendo menos la diferencia y el resultado que se obtenga debe ser igual al sustraendo.

➤ *Resuelva las restas aplicando la segunda prueba.*

$$M - D = S$$

6	3	4	4
1	7	6	4

→

7	5	8	2
2	6	5	7

→

9	4	6	8
3	6	7	8

→

